

VOTAS

Vocational Training Abroad for Teslas Students

2013-1-HR1-LEO01-03145

IZVJEŠĆE PRATITELJA/PRATITELJICE
UČENIKA

Arnsberg, SR Njemačka

od 18.01. do 26.01.2014.

IME I PREZIME :

Tatjana Antić

NAVODI O VLASTITOM RADU I PROCJENA KORISNOSTI ZA PROJEKT	<p>Od zračne luke Pleso preko Münchena do Düsseldorfa, zatim vlakom do Dortmunda pa do Arnsberga u kojem su nas čekale voditeljice iz EU-Geschäftsstelle der Bezirksregierung Arnsberg Uta Heppe-Grünebaum i Christiane Roth i odvezle do hostela je u projektu „dužnost praćenja učenika“, a od Zagreba do Arnsberga to je put od deset sati.</p> <p>Pojedinačno i skupno mentoriranje učenika preko stvaranja skupine kao emotivno-zaštitne kategorije, bazirane na Momčadskom dogovoru omogućuje rješavanje svakodnevnih problema, usmjerava skupinu i mislim da mi je to najbolji doprinos ovog dijela projekta.</p>
KOMENTARI O OSTALIM SUDIONICIMA	<p>Uta Heppe-Grünebaum i Christiane Roth su kao djelatnice EU-Geschäftsstelle der Bezirksregierung Arnsberg odnosno odjela za organiziranje EU-projekata unutar Poglavarstva grada Arnsberga, poglavito stručnih praksi su napravila apsolutno sve da naši učenici nauče i vide što više, da se snađu i dobro osjećaju, da im to bude i stručno i ljudski novo pozitivno iskustvo koje će ih oblikovati za cijeli život.</p> <p>Mentori učenika na tri mjesta na kojima rade su izuzetno zadovoljni njihovim pristupom radu i postignućima, što je izuzetno važno jer je ovo prva skupina LdV IVT koja je došla u Arnsberg.</p> <p>Skupina ovih učenika, koji su svi iz istog razreda organizirano i nasmijano pristupa svemu, govore njemački pa je komunikacija sa svima jednostavna. Odlično smo ih odabrali pa su i otvorili put svim ostalima koji će tek doći tamo na obavljanje prakse.</p>
NAPOMENE I PREPORUKE U SVRHU POBOLJŠANJA	<p>Momčadski dogovor kao međusobna pogodba učenika i otvaranje ove dimenzije razmišljanja se pokazala u praksi kao put do osvještavanja dinamike skupine, što je djeci u toj dobi katkada teško jer su naravno koncentrirani u prvom redu na sebe i svoje potrebe.</p> <p>Činjenica da su to uz moju pomoć ipak napisali sami daje mu dodatnu težinu.</p> <p>Arnsberg i ljudi su prekrasni, ali je put do njega kompliciran tako da će i sljedeća skupina koja odlazi tamo trebati pratnju na nekoliko dana.</p>
NAJBOLJI DIO SUSRETA, OBRAZLOŽENJE	<p>Imala sam prilike u nadležnom decernatu pred našim kolegama govoriti o hrvatskoj strukovnoj školi, uspoređujući obrazovne sustave i menadžment kvalitete škole. Bez obzira što su podudarnosti obrazovnih sustava minimalne, činjenica da mi sudjelujemo u svim aktivnostima AMPEU, bavimo se ECVETom i pažljivo pripremamo naše učenike za odlazak na strukovnu praksu je njima dovoljna da su mi se pisanim putem zahvalili na mom predavanju i izrazili nadu da će I.tehnička škola Tesla iz Zagreba nadalje sudjelovati u zajedničkim projektima.</p>